

DISPOSICIONES GENERALES

DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN

759

CORRECCIÓN DE ERRORES de la Orden de 20 de febrero de 2019, de la Consejera de Educación, de quinta modificación de la Orden por la que se aprueba la normativa sobre gestión de la lista de candidatos y candidatas para la cobertura de necesidades temporales de personal docente en centros públicos no universitarios de la Comunidad Autónoma del País Vasco.

El artículo 18.2.b) del Decreto 217/2008, de 23 de diciembre, del Boletín Oficial del País Vasco, establece que los meros errores u omisiones en el texto remitido para su publicación que se infieran claramente del contexto y no constituyan modificación o alteración del sentido de los documentos, pero cuya rectificación se juzgue conveniente para evitar posibles confusiones, se corregirán por la Dirección de la Secretaría del Gobierno y de Relaciones con el Parlamento, a instancia del órgano que haya ordenado la publicación del texto.

Advertidos errores de dicha índole en la publicación en euskera de la Orden de 20 de febrero de 2019, de la Consejera de Educación, de quinta modificación de la Orden por la que se aprueba la normativa sobre gestión de la lista de candidatos y candidatas para la cobertura de necesidades temporales de personal docente en centros públicos no universitarios de la Comunidad Autónoma del País Vasco, publicada en el BOPV n.º 40, de 26 de febrero de 2019, se procede a su corrección.

En el Anexo III, en las páginas 2019/1025 (102/34) y 2019/1025 (102/35), dentro de la especialidad Economía 0205,

donde dice:

«a) 1. kidetasuna:

Lizentziaduna:

– Enpresen Administrazioa eta Zuzendaritza.

– Ekonomia.

– Aktuario eta Finantza Zientziak.

– Politika eta Administrazio Zientziak.

– Giza Zientziak: Enpresa.

Diplomaduna:

– Enpresa Zientziak.

– Gradua Enpresen Administrazioan eta Zuzendaritzan, Gradua Negozioen Kudeaketan, Gradua Ekonomian, Gradua Finantza eta Aseguruetan, Gradua Politika Zientzian eta Kudeaketa Publikoan, Gradua Turismoan».

debe decir:

«a) 1. kidetasuna:

Lizentziaduna:

– Enpresen Administrazioa eta Zuzendaritza.

– Ekonomia.

– Aktuario eta Finantza Zientziak.

– Politika eta Administrazio Zientziak.

– Giza Zientziak: Enpresa.

– Gradua Enpresen Administrazioan eta Zuzendaritzan, Gradua Negozioen Kudeaketan, Gradua Ekonomian, Gradua Finantza eta Aseguruetan, Gradua Politika Zientzian eta Kudeaketa Publikoan, Gradua Turismoan».

En el Anexo III, en la página 2019/1025 (102/36), dentro de la especialidad Marrazketa 0239, donde dice:

«a) 1. kidesuna:

Lizentziaduna:

– Arte Ederrak.

– Informatika.

Arkitektoa.

Goi-mailako Ingeniaria.

Arkitekto Teknikoa.

Ingeniari Teknikoa.

– Gradua Artean, Gradua Ingeniaritzan, Gradua Eraikuntzako Ingeniaritzan, Gradua Arkitekturen, Gradua Arkitektura Teknikoan, Gradua.

Arkitekturaren Oinarrietan».

debe decir:

«a) 1. kidesuna:

Lizentziaduna:

– Arte Ederrak.

– Informatika.

Arkitektoa.

Goi-mailako Ingeniaria.

– Gradua Artean, Gradua Ingeniaritzan, Gradua Eraikuntzako Ingeniaritzan, Gradua Arkitekturen, Gradua Arkitektura Teknikoan, Gradua Arkitekturaren Oinarrietan».